
Referat fra styremøte 12.06.2024 

 

Tilstede: Misty Knowlton, Niclas Strøm, Helena E Stjern, Kakki Balterud- Antonsen og Erna 
Opseth 

 

Saksliste: 

- Utstilling Disenå 
- Utstilling Blaker 
- Rapport fra jaktgruppen 
- Familiedag/Oslo Dog Show 
- Andre aktiviteter 
- Eventuelt 

 

1. Ved avholdt styremøte ble det rapportert om 56 påmeldte. Det ble totalt 63 
påmeldte til Disenå. Cocker spaniel var mest representert.  
Det ble ordnet med gaver til dommer og skriver, samt gaver til finalene. Vi fikk 
forpremier fra Felleskjøpet. Vi fikk spons/gavepremier fra Buddy Sørumsand,  
DogShop på Skarnes, Solveigs Hundefrisør AS, og Kennel Blubby`s. 
Niclas, Misty, Kakki og Erna var tilstede på utstillingen. Misty som Ringsekretær og 
Niclas om utstillingsleder. Kakki og Erna var i sekretariatet.  
 
Det var kun cocker spanieler som var påmeldte i valpeklassen. Disse gikk først. 
Valpeshowet ble fullført rett etter dette slik at de skulle få slippe å vente til finalene i 
slutten av dagen.  
 
Det ble avholdt grillkveld på lørdag. Dommer, skriver og vi i styret ble invitert dit hvis 
vi ønsket.  
 
Odal hundeklubb sto for kiosken. Vi i styret fikk «gratis» mat. Odal sørget også for å 
sjekke at dommere osv hadde mat. Styret i spanielklubben trengte i hovedsak bare å 
rigge ned vår egen stand, ellers sto Odal hundeklubb for alt.  

 

2. Vedrørende utstillingen 20/21. juli har vi nå landet på å ha dette på Blaker Skanse.  
Vi har i utgangpunktet forskjellig påmeldingsavgift i forhold til retriverklubben. 
Retriverklubben har kr 400,- og kr 250,- for valp. Vi hadde kr 450,- og 350,-. Vi er 
enige om at vi endrer slik at vi har lik påmeldingsavgift. Altså kr 400,- og 250,-. 
Vi må ordne med transport og hotell til dommer. Vi må også ordne noen gaver.  
 
 



 
 

3. Jaktgruppen har arrangert JAL-kurs den 1.juni og apportkurs den 2.juni. Dette ble et 
vellykket arrangement med 7 påmeldte hunder. Kurset ble holdt på Fetsund.  
Det vil bli arrangert jaktprøver i Elverumsområdet lørdag 14. septemter og søndag 
15. september. Dommer er Royne Svensson. Det er allerede påmeldte hunder til 
begge dagene. 
 
Det må tas opp til vurdering vedrørende budsjettet til jaktutvalget. Slik det er pr i dag 
så har jaktutvalget en egen pott i budsjettet, men det de tjener inn på arrangementer 
går til fellesbudsjettet. Det bør derfor vurderes om det de tjener på å arrangere kurs 
bør gå til jaktutvalget sin egen pott. Dette kan bidra til at det blir mer motivasjon for 
å arrangere flere og mer morsomme kurs. De kan da også velge å ta en annen pris, 
siden det er mye jobb å arrangere kurs. Pr i dag bruker de også sitt eget utstyr.  
Helena tar opp dette med jaktutvalget slik at de kan komme med ønsker om hvordan 
de vil ha det. Vi inviterer jaktgruppen med på neste styremøte. 
 

4. I stedet for å arrangere familiedag er vi enige om å melde oss på OsloDogShow som 
holdes på Lillestrøm 20. til 22. september. Vi ønsker å invitere alle avdelingene med 
på dette. Da kan vi promotere spanielklubben skikkelig. 
HS sørger for å invitere med de andre avdelingene.  
 
 

5. Vi ser på muligheten for å arrangere klippekurs. Som kurslokale er det foreslått 
Waggytail sine lokaler på Disenå og i låven til Kakki. Det er foreslått å spørre Kari 
Haave om hun kan holde kurset. Vi undersøker videre om dette.  

Vi ser også litt på muligheten for å arrangere Nosework kurs. Det er foreslått å spørre 
Tove Larsen om hun kan holde kurset.  

Det er også ønskelig med ringtreninger. Det ses på muligheter for å arrangere dette i 
forkant av utstillingen på Blaker. Kan man få til en eller to treninger før da? Gratis 
tilbud til medlemmene.  

6. Misty får dekket kostnader til farger til sin skriver.  

 

Vi kommer tilbake til dato for neste styremøte. 

 

Erna Opseth 

Referent 


